Ch 3agauu B mpejaenax ABajlaT Nms:

Pemure kaxayr 3axauy.

1) B soomapke ? caenana mectHaauarh Gporopraduii(uun). Eciu ee
cecTpa caenaer Asa (otorpaduii(uu), To CKOIBKO (OTO OHU
ClIeJIal0T BooOLeM?

2) ? umeer pecath korder(b1). Ero apyr man emy erue 1eBATh
koH(peT(b1). Ckoabko KoH(peT ? celiuac umeeT?

3) depmep mocaaui mATH ceMsH(M) B CPEY U TPU CeMsH(H) B YETBEPT.
CKOJIBKO BCEro CEMSIH OH NOCaani?

4) B 300Marasvse ceMb roBOPANIMX NTUI(BI) U HIECTH HETOBOPALIMX.
CKOJIBKO BCEro ITHILL B 300Mara3uHe?

5) V ? 6bw10 ogunaauars KHur(u). Ha KHIKHOM spMapKe OH ele
npeoOpen nBa kKHUr(u). CKOJIBKO BCETo KHUT'y 77

6) ? BbITMIT BOCEMBb OYTBUIOK BOIbI YTPOM M TATH JHEM. CKOJIBKO
BCEro OYTHUIOK BBIMHI 77

7) 'V ? 6bu10 aeBath DS-urp(sl), a y ee apyra ceMb urp(bi). CKOIBKO
BCEr0 UT'P OHU UMEIOT?

8) V ? 6but0 yeThipe KHUT(1). Eciii OHa KYNHT elie ceMb KHUT(¥) Ha
pacrpojaxe, TO CKOJIBKO BCEr0 KHUT y Hee Oyaer?

9) V¥ ? 6110 cemb GpyHTOB MyKHU. Eciu 6b1 OHA Kyluia eie ceMb
(byHTOB, CKOJIKO ()YHTOB y Hee Obl10 ObI Bcero?

10) B aBroGyce OblI0 BoceMb uesioBek. Ha crieayroeil 0cTaHOBKE IS Th
B aBTOOYC cen eie yenoBek. CKOIBKO YeI0BeK ceifiuac B
aBTOOYyCE?

11) B 300Marasune JCBATH KOTAT. Ecnu oun BO3bMYT €1IC IICCTh KOTAT,

TO CKOJIBKO KOTAT 6y,Z[CT B 300MarasuHe?

12) V ? Gb10 ceMb KapaHaaliei Ha CTOJIE U €IlIE TPU B PIOK3AKE.
CKOJIBKO BCETO y HEe ObLIO0?

OTBeThI

10.

11.

12.
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3agauu B mpejaenax ABajlaT

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemure kaxayr 3axauy.

1)

2)

3)

4)

S)

6)

7

8)

9)

10)

11)

12)

B 300mapke ? cnenana mectHaauats Goropradpuii(un). Eciu ee
cecTpa caenaer Asa (otorpaduii(uu), To CKOIBKO (OTO OHU
ClIeJIal0T BooOLeM?

? umeeT necsth KoHdeT(bl). Ero apyr nan emy eie 1eBsiTh
koH(peT(b1). Ckoabko KoH(peT ? celiuac umeeT?

depmep nocaaui MiATh CeMSH(M) B CpeAy U TpU CEMsIH(M) B UETBEPT.

CKOJIBKO BCEro CEMSH OH HOC&JII/IJ'I?

B 300Mmarasuse ceMb roBopsiux nNTul(bl) U MECTh HETOBOPSIIHX.
CKOJIBKO BCEro ITHILL B 300Mara3uHe?

VY ? Obu10 OogMHAAIATE KHUT(M). Ha KHIDKHOM sipMapke OH erie
npeoOpen nBa kKHUr(u). CKOJIBKO BCETo KHUT'y 77

? BBIIMJI BOCEMb OyTBUIOK BOJIbI YTPOM M IATh JHEM. CKOJIBKO
BCEro OYTHUIOK BBIMHI 77

VY ? 6b110 neBsiTh DS-urp(s1), a y ee apyra cemb urp(b1). CKOIbKO
BCEr0 UT'P OHU UMEIOT?

VY ? Obu10 yeThipe KHUT(1). Eciu oHa KynuT enie ceMb KHUT(M) Ha
pacrpojaxe, TO CKOJIBKO BCEr0 KHUT y Hee Oyaer?

VY ? 6610 ceMb GyHTOB MyKH. Eciin ObI OHa Kynuiia eie ceMb
(byHTOB, CKOJIKO ()YHTOB y Hee Obl10 ObI Bcero?

B aBT0Oyce ObL1O BOoceMb YenoBek. Ha creyronieil ocTaHOBKE TSITh
B aBTOOYC cenu erie yenoBek. CKOJIbKO YEJIOBEK ceidvac B
aBToOyce?

B 300Marasune JCBATH KOTAT. Ecnu oun BO3bMYT €1IC IICCTh KOTAT,

TO CKOJIBKO KOTAT 6y,Z[CT B 300MarasuHe?

VY ? ObUTO ceMb KapaHJalllel Ha CTOJIE U €Il TPU B PIOK3aKe.
CKOJIBKO BCETO y HEe ObLIO0?

[IpubaBuTh K
Hewnssecren orser

[TpuGaBuTh K
HeusBecTeH oTBeT

[TpubaBuTh K
HewusBecteHn oTBeT

[IpubaButs
HewusBecten oTBeT

[IpubaBuThH K
Hewnssecren orser

[TpuGaBuTh K
Hewnssecren orser

[TpuGaBuTh K
HeusBecTeH oTBeT

[IpubaButsb k
HewusBecteH oTBeT

[IpnbaButh K
HewuspecteH oTBeT

[TpuGaBuTh K
Hewnssecren orser

[TpuGaBuTh K
HeusBecTeH oTBeT

[TpubaBuTh K
HewnsBecten oTBeT
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11.

12.

OTBeThI

18

19

8

13

13

13

16

11

14

13

15

10

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 6

1-10 [ 92|83

75| 67]58[50[42[33[25]17]

11-12 8 [ 0




Ch 3agauu B mpejaenax ABajlaT Nms:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
13 13 13 11 14
16 18 13 19 8 1.

1) B soomapke ? caenana 16 doropraduii(uu). Eciu ee cectpa cuenaer 2 ¢pororpaduii(un),

2.
TO CKOJIBKO ()OTO OHHM CAETAIOT BOOOIIEM?
3.
2) ? umeer 10 xonder(s1). Ero apyr nan emy eme 9 xonder(sr). Ckonpko KoHpeT ? ceitdac
umeer? 4.
5.
3) depmep nocaann 5 cemsn(u) B cpey U 3 cemstH(u) B yeTBepr. CKOJIBKO BCETO CEMSIH OH
nocajui? 6.
7.
4) B 3oomarasune 7 ropopsniux ntui(bl) U 6 HeroBopsiux. CKOJBKO BCETO MITHIT B
300MarasuHe? 3.
9.
5) V ?6wwi0 11 kaur(u). Ha xamxHOM spMmapke oH ere npeodpen 2 kHur(u). CKOIbKO BCETO
KHUT'y 77
10.

6) ? Boimun 8 GyTHUIOK BOABI yTpoM U 5 qHeM. CKOIBKO BCETO OYTHIIOK BHIUI 77

7) 'V 2?6610 9 DS-urp(sl), a y ee apyra 7 urp(bl). CKOJIBKO BCEr0 UIP OHU UMEKOT?

8) V¥ ?6bu10 4 kuur(u). Eciiu ona Kynurt ere 7 KHUr(1) Ha pacrpoax)e, TO CKOJIBbKO BCETO
KHUT y Hee Oynet?

9) V¥ ?6bu10 7 GpynToB Myku. Eciu 6b1 oHa Kynuia ere 7 GpyHTOB, CKOJIIBKO QYHTOB y Hee
ObL10 OBI BCEro?

10) B aBroGyce 6bu10 8 yenoBek. Ha creayromeil 0CTaHOBKe 5 B aBTOOYC CENH €IIE YENTOBEK.
CKOJBKO YeJIOBEeK ceifuac B aBToOyce?
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